

Dagsorden for det åbne møde:

Pkt 01 Godkendelse af dagsorden

Pkt. 02 Formandens beretning.

Økonomiske sager

Pkt. 03 Balance.

Generelle sager

Pkt. 04 Forslag om vedligeholdelsesarbejde af nedslidt qajaq.

Pkt.05

Orienteringssager

Referat af bygdebestyrelsesmødet den 14. februar 2018.

Kontorlederens månedsrapportering for februar 2018.

Orientering om kunstgræsbaner.

Ansættelse af forebyggelseskonsulent/museumsmedarbejder.

Pkt. 06 Eventuelt.

Mødet startede kl. 13.00.

Deltagere:

Atassut

Albrichtine Lyng

Siumut

Barnabas Larsen

Petrine Josefsen

Fraværende med afbud:

Efraim Olsen – Kan ikke deltage til mødet på grund af smerter.

Fraværende uden afbud:

Pkt. 01 Godkendelse af dagsordenen

Afgørelse

Godkendt.

Pkt. 02 Formandens beretning.

Bilag1.

Formandens beretning.

Afgørelse

Taget til efterretning.

Pkt.03 Balancer.

Regelgrundlag

Balance pr. 9. marts 2018.

Kasse- og regnskabsregulativet for Qeqqata Kommunia

Indstilling

Afgørelse

Konto: 1820603501 / har kr. 116.000,00 indestående.

Pkt. 04 Forslag om vedligeholdelsesarbejde af nedslidt qajaq.

J. nr.

Baggrund:

Medlem af bygdebestyrelsen Efraim Olsen har fremsat forslaget til dagsordenen. Forslaget er godkendt af formanden Barnabas Larsen.

Bevilling af midler til vedligeholdelsesarbejde for qajaq, som er givet som et minde i forbindelse med Kangaamiut 225 års jubilæum.

Det foreslås, at man bevilger vedligeholdelsesarbejde med kr. 5.000 gennem konto 1820603501, da qajakken sidst er blevet vedligeholdt for 10-15 år siden, og forslagsstilleren har allerede talt med to personer, der kan udføre arbejdet.

Indstilling

Administrationen indstiller, at man undersøger omplacering fra konto til konto, da der ikke står noget omkring forslaget i "vejledning til bygdebestyrelser om brug af dispositionsbeløbet".

Afgørelse

Konto: 340061 løn og konto: 210160 materiale indkøb skal benyttes.

Pkt. 05

Orienteringssager

1. Referat af bygdebestyrelsesmødet den 14. februar 2018.
2. Kontorlederens månedsrapportering for februar 2018.
3. Orientering om kunstgræsbaner.
4. Ansættelse af forebyggelseskonsulent/museumsmedarbejder.

Pkt. 06 Eventuelt

- Formanden og næstformanden oplyser, at de samtidigt skal holde ferie.
 - 16. Marts 2018 / Fællesmøde med Området for Teknik.
1. I 2017 blev følgende "Pavillon"-Gangbro-Ventesal-Pontonbroer ikke gennemført.

Mødet sluttede kl. 13.25.